

二 习近平

新华社上海10月25日电 2014浦江创新论坛25日在上海开幕。中国国家主席习近平、俄

祝贺,向出席论坛的俄罗斯代表团和来自世界各国的嘉宾表示诚挚的欢迎。他指出,科技引领发展,创新改变世界。当今世界,新一轮科技革命和产业变革正在孕育兴起,科学技术越来越成为推动经济社会发展的主要力量。中国正在实施创新驱动发展战略,推进以科技创新为核心的全面创新。我们将全方位加强国际科技

积极参与全球创新

习近平表示,俄罗斯在科技创新方面具有独特实力,在许多科技领域取得了重大创新成果。我相信,按照我同普京总统达成的重要共识,加强两国科技特别是高技术领域交流合作,有利于促进两国经济社会发展,有利于深化两国全面战略协作伙伴关系,有利于两国人民为维护世界和平、促进共同发展作出新的更大的贡献。

习近平强调,本届论坛以“协同创新 共享机遇”为主题。希望会议传播创新发展理念、促进创新思想交流、搭建创新合作平台,为推进国际科技创新合作和人类文明进步作出积极贡献。

中俄元首致贺信
普京贺信中表示,俄罗斯与中国拥有独一无二的经济潜力,在很多领域具有丰富的合作经验。加强协作、促进相互投资、积极实施有前景的创新项目,拓展两国科技界和工商界之间的直接联系,在今天显得尤为重要。相信2014浦江创新论坛将为两国全面合作关系的巩固注入新的活力。

全国政协副主席、科技部部长万钢,俄罗斯总统教育科学委员会副主席、总统顾问富尔先科分别在论坛开幕式上宣读了习近平和普京的贺信。

浦江创新论坛创办于2008年,由科技部和上海市人民政府共同主办,每年举办一次。论坛以创新为主题,聚焦国家需求,坚持国际视野,针对国内外创新领域中的各类热点问题开展深入交流。俄罗斯受邀担任本届论坛主宾国。

中俄为“万里茶道”联合申遗

据新华社武汉10月25日电
(记者 鸿国栋)25日下午在武汉举办的“中俄万里茶道城市市长高峰论坛”上,“万里茶道”中俄两国沿线城市市长、代表共同签署了《中俄万里茶道申遗世界文化遗产武汉共识》。

根据《武汉共识》,中俄双方将根据联合国教科文组织颁布的保护世界遗产公约,对“万里茶道”上的历史遗迹保护、历史资料收集、知识产权保护及申请世界文化遗产等方面展开合作。

中俄“万里茶道”兴盛于17世

纪至20世纪初,途经中国湖北、河南、山西、内蒙古等省和自治区以及俄罗斯圣彼得堡市、伊尔库茨克市、恰克图市、新西伯利亚市等城市,曾是欧亚大陆重要的经济文化通道。

俄罗斯联邦驻华大使杰尼索夫认为,“万里茶道”是中国茶叶向俄罗斯和欧洲国家出口的艺术大动脉。加大对“万里茶道”上的遗迹保护,对促进两国间的全方位合作具有重要意义。

乌鲁木齐一煤矿采空区冒落致16人遇难11人受伤

据新华社乌鲁木齐10月25日电
(记者 刘兵)24日23时30分许,乌鲁木齐市米东区铁厂沟镇的新疆东方金盛工贸有限公司沙沟煤矿一矿井发生采空区冒落事故,致

16人遇难、11人受伤。

记者从新疆煤矿安全监察局证实,当时有33名工人正在井下作业,其中6人自行安全升井,27人被困。



关于杭州市西湖区转塘街道牛山小区(之江度假区C2-B-2地块内)自愿搬迁项目的公告

为解决牛山小区(之江度假区C2-B-2地块内)的房屋历史遗留问题和信访问题,切实改善住户的居住条件,经过对该小区住户搬迁意愿的调查,截止到2014年10月20日,愿意搬迁的户数已达总户数的94.09%。根据市政府有关文件精神,经之江管委会同意,现正式启动该小区搬迁工作。

请该小区户主在2014年10月31日前携带购房合同、购房发票、身份证、户籍资料等原件和复印件到牛山小区搬迁工作组核对户主信息。

因搬迁工作带来的不便,敬请谅解!

办公地点:杭州市西湖区转塘街道丽景路路口
联系电话:一组(3,6号楼):(0571)86022270
二组(2,5号楼):(0571)86022250
三组(1,4号楼):(0571)86022260
政策宣传组:(0571)86022210杭州市西湖区人民政府转塘街道办事处
2014年10月23日

十八届中央纪委四次全会在京举行

中央纪委常委会主持,王岐山讲话

据新华社北京10月25日电 中

由世界银行集团国际金融公司

中国国家主席习近平、俄

国国家主席习近平、俄

国国家主席习近平、俄